
A ven d égekben  csak félhenyér® 
legye i kell adni.

A tanács ina tátié közzé azokat a tudnivalókat^ 
a melyek október 7-éiől kezelve az uj liszt- és ke- 
nyérjegyre vonatkoznak. Az uj termésből —  mondja 
a tanács hirdetése .— szemé!yenkint és hónaponikint 
8 kiló és 40 deka a lisztadag: a fele fehér, a fele pe­
dig (kenyérliszt. .Égy hétre 195 deka liszt vagy 278 
deka kenyér jár.; A nehéz testi munkát végzők pót­
jegye heti 50. deka lisztre vagy 70 deka kenyérre, az 
éjszakai munkát végzők pót jegye pedig heti 84 deka 
lisztre vagy 117 deka kenyérre szól. A szállóvendégek 
napi jegye ellenében 35 deka keny eret lehet kapni.

Az uj jegy minden egyes szelvénye 10 dekű 
lisztre vagy 14 deka kenyérre szó!, ilyenformán e 
vendéglőben és a kávéházban egy adag tésztáért vagy, 
egy hétdekás kenyérért csak félszelvényt szabad kő, 
vetetni: Tortáért és más cukrászsüteményért, még 
ha házilag készült is, nem jár kenyérjegy.

A tanács egyébként •.tudatja, hogy a beszerző- 
csoportok a középponti HszUúv atalban kapnak utal­
ványt a lisztre, természetesen a beszolgáltatott jegyek 
ellenében.

Jön snAr el&g
Az elmúlt héten nagyon kevés burgonya érke$ 

zelt és, igy.a burgonya-jegyek egy részét nem tudták 
beváltani. Ez termeszét esen nyugtalanságot oko­
zott a közönség körében, úgy hogy a városi bódék 
előtt igen nagy volt a tolongás. A városgazdasági 
ügyosztály most közli, hogy a 5urr/ónyafö(hozatal 
már kielégítő és így a közönség ellátása biztosítva 
van. Éppen ezért kívánatos, hogy a közönség ne ro­
hanja meg a hét első napjaiban a hatósági bódékat 
mert a tapasztalat szerint a hét többi napján ké­
nyelmesen lehet vásárolni. A községi burgonya egyéb­
ként nemcsak a hatósági bódékban, hanem, hétszáz 
kereskedőnél is vásárolható. E  kereskedők névjegy­
zéke minden bődén és minden piacon cl van he­
lyezve. A burgonya ára a kereskedőknél ugyanaz, 
mint a hatósági 'bódékban. A burgonya minősége is 
ugyanaz, nem kell tehát a közönségnek a bódék kö­
rül tolongania. A bódék körüli csoportosulás csök­
kentésére egyébként'intézkedés történt, hogy s ven­
déglők és kifőzések részére szükséges burgonyát a 
hatósági bódék csak a hét kevésbé forgalmas máso­
dik felében, csütörtökön cs pénteken szolgáltassák 
ki, míg a szombati nap ismét kizáróan a közönség 
vészére van főntartva.
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f Szélk, Kenyér, burgonya.
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• életfeeiáp a ssémjSegy.
Hétfőn, október elsején lép. életbe Budapesten 

a szénjegyrendszer, a mi. annyit jelent, hogy ettől a 
naptól kezdve a kiskereskedőnél csak jegy ellenében 
lehet szenet vásárolni. A so-k háborús jegyhez tehát 
egy újabb csatlakozik, á mely mégis abban külön­
bözik a. többitől, hogy csak egyszer kapja meg min­
denki, mert az egész fütőévadra érvényes.

:

Az uj jegy nyolcadiv nagyságú. A közepén üres 
hely van: ide kerül annak A háztartásnak a címe. a 
mely a jegyet használja. A dm alatt néhány sor 
tájékoztató: a szelvényt csak a kereskedőnek szabad 
levágnia, azonkívül készpénzben kell kifizetni a jegy 
ellenében járó szenet. A jegy huszonnégy szelvényből 
áll s mindegyik szelvény meg van ssámozva. Mindén 
szelvény tíz napra érvényes, úgy hogy az egész jegy 
érvényes 249 napra, tehát nyolc hónapra terjed. Egy 
szelvény ellenében •— legalább egyelőre —  Oiven kiló 
szenet lehet vásárolni. Ez az első megállapított adag, 
a mely Ez napról t' -; nap.ra változhat ■& rendelkezésre 
álló készlet mennyisége szériát. Bízvást elmondhat­
juk. hogy az első adag meglehetősen kevés, hiszen 
egy napra nem jót több öt kilónál és ebből kell főzni 
i meg fii leni isi és még hozzá, megvan »  reményünk, 
arra is, hogy sokszor nem porosa, hanem magyar 
szenet fogunk kapni, a melynek kisebb a tuiö értéke, 
tehát lobi» kell belőle. És mindehhez: még ezt a napi 
öt kilót sem garantálja a szénjegy. Ha kevesebb lesz 
a föihozalal. leszállítják még ezt az adagot is, viszont 
ha nő. nagyobb adagot te megállapíthatnak. Éppen 
igv a. készlettől függ az te, hogy porosz vagy magyar 
szenet adnak-e n jegy re.

A jegyet hat száz szénkiskereskedő váltja be. 
De minden-jegyet nem várt be minden kereskedő. 
Minden háztartás részére kijelölik azt a kereskedőt, 
a kinél a jegyet be keld váltani; máshová nem lehet 
menni a jeggyel.- Erről a kijelölésről mindenkit érte­
sít erű fognak akkor, a -mikor a háziúr kioszt ia a 
lakók között a szénjegyet  • ■ \.-j * _____
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vaggon élelmiszer érkezett, még pedig 2 vaggon bar 
romfi, 2 va<fgon hús. 21 vaggon vegyesára, 18 v a g - 
ííoii hagyma. 1 í  vaggon burgonya, 4 vaggon tök, 
t vaggon paradicsom, 3 vaggon paprika, 5 vaggon 
gyümölcs. 3 vaggon dinnye, 5 vaggon alma; h a jó n  
érkezeit 584 méter-mázsa gyümölcs, szőlő, paradi­
csom. paprika. Érkezett továbbá Í0 kocsi paradi­
csom, 10 kocsi kertész zöldség-áru, 8 kocsi bolgár 
kertészávu, paprika, tök, zöldség. A felhozott élelmi­
szerekből körte, őszibarack bőven, szőlő, alma ele­
gendő, szilva, dinnye kevés, tök bőven, hagyma ele­
gendő, főzelék- és zöldségféle, paradicsom kevés. A  
vásár élénk volt. a közönség különöse^ a szilvák, 
dinnyét, főzelék- és zöldségfélét kereste. A gyönge 
fölhozaíal az igényeket nem elégítette kj.
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Megírtuk, hogy az Országos Közélelmező H iv* 

tál a pénteki hústalan, nap megszüntetését tervezi, 
mert" a takarmány hiány folytán egyre több állatot 
várnai; le, azonkívül a gyönge burgonya- és főzelék- 
termés is szükségessé teszi, a más táplálékról való 
gondoskodást. Minthogy állatállományunk a külön­
böző vágótilalmak fob láii megnőtt. Hadik János gróf 
közélet mező miniszter megtette az előterjesztését a 
kormánynak a pénteki-hústalan nap megszüntetésére,

A tűzifa ellátás.
S lapács a gőzfav ágók és tüzifakereskedök ul- 

fáu forgalombahozott tűzifa szabad forgalmát egy­
előre korlátozza, még pedig úgy, hogy további intéz­
kedésig a főváros rendelkezése folytán beérkező 
mennyiséget felerészben, az élelmező üzemek (pékek, 
vendéglők, népkonyhák slb.), felerészben pedig a 
kiskereskedők részére oszlatja el a hatósági biztos 
felügyelete alatt szervezendő cs mülködö elosztó 
iroda utján. A kiskereskedő egy-egy vevőnek további 
Intézkedésig legföljebb öt ven kiló tűzifát adhat egy-^ 
szerre. Arra megvan a mód ezután is, hogy a terme­
lőnél bárki vásárolhasson s a fát fölhozhassa és fö l­
dolgozhassa. A tanács ebben szállító igazolvány ki- 
eszközlésévcl mindenkit támogat.


